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Firma potrebuje do vyroby obstarat 140 m® materidlu.  Stvoréekovu siet na obrazku tvoria $tvoréeky so stra-
Méze si vybrat jedného z troch dodavatelov. V tabulke  nou dlhou 1 cm. Aky obsah mé sedy Stvoruholnik?
s uvedené ceny materiadlu a prepravy u jednotli-

vych dodavatelov. A) 30,5 cm?
B) 32,5cm?
= “%E - C) 36,5cm’
.| 8R| 8 2
8l % S ‘g § D) 39,5cm
sl25|sS
v |
olovaloa DalSie podmienky
A | 42 | 1000 - 1 O &
pri objednavke nad 6 500
B 48 900 [our doprava zadarmo Okolo kruhovej fontany s priemerom 12 m sa ma
—— poloZit dlazba, ktora vytvori chodnik Siroky 200 cm.
C 43 800 pri objednavke nad 6 500| 4o celych dlazdic bude treba zabezpecit, ak na
eur doprava zadarmo 1 m? chodnika sa spotrebuje 18 dlazdic?

Kolko eur firma zaplati za ndkup a dovoz materidlu, A) 1583

ak si vyberie najlacnejsi variant? B) 2375
A) 6020 € C) 2939
B) 6720 € D).3166
C) 6820¢€

D) 6880 € 11 %

O 8 & Na Ciselnej osi st vyznacené obrazy Cisel p, g, r.
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Jeden z vnutornych uhlov kosodiZnika je o 46° vacsi *—} } }
ako druhy. Kolko stupriov meria vaési z vnutornych -1 0 1
uhlov kosodlznika?
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Ktoré z uvedenych tvrdeni su pravdivé?

A) 67°

1) r-p<0
B) 101°

2) L0
C) 113° p

3) r’'<p
D) 134°

4) p.qr<o0



